



温暖

F12C 小儿外科 吕孝娜

今年的冬天特别冷，接连下了两场雪，气温急剧下降，都到零下十几度了，原本喜欢冬天的我也被冷空气逼的缩手缩脚，不敢轻易出门了。在寒冷的冬天，最盼望暖暖的火炉，冒着热气的饭菜，同事朋友间的热情洋溢的笑脸，一想到这些，我的心里便感到暖暖的。

科室里的工作依旧繁忙，三级甲复审工作已经进入尾声了，所有的工作人员均在加班加点，完善材料，梳理各项流程，落实现场，虽然过了下班时间，医护人员却又聚在一起讨论科室迎评的准备工作。没有人计较个人的得与失，考虑的都是科室发展与患儿的安全，如何提高医疗护理质量，大家积极发言，看着围坐在一起的朝夕相处的同事们满脸疲惫但却神采奕奕，我的内心被一种温暖充盈着。加班结束了，同事们陆陆续续的离开病房，主任的话语却又响在耳畔“天黑，路滑，大家一定路上小心，注意安全！”咯吱咯吱，踩着路边的积雪，寒冷的风直面扑来，我的内心暖暖的，一个科室的同事齐心协力，团结一致，还会有什么样的困难呢？

“今天下午在大礼堂召开三级甲迎评会议，请准时参加！”手机收到护理部领导发来的短信，亲爱的领导们实在是太辛苦了。所有的工作流程、制度、预案、演练、护士档案、培训，她们都要重新整理、归档、做到条理清楚，缺少人手，任务艰巨，领导们的压力也是可想而知的，他们也在加班加点，“大礼堂空间大，虽然我们会早开空调，但是温度仍会较低，希望护士长们多穿衣服，注意保暖，保重身体，辛苦了！”手机再次收到短信，领导们温馨体贴的话语，恰似暖流涌进心田，我再一次被感动了，如此体贴细心，我们如此的幸运与幸福，被关心与爱护着，付出再多的努力也依旧会精神信心满满的。在寒冷的冬天，你还会感到冷吗？

像每一个清晨一样，顶着凛冽的寒风，我一早来到病房，忙忙的换了衣服，直奔监护室，昨天监护室里收了4个新生儿，三个已经手术了，另一个今天手术，监护室里其他较重的孩子们，都一一装在我的心里。看着暖箱里熟睡中的婴儿，我觉得自己肩上的担子很重很重，我们，承载着多少家庭的幸福与平安啊！“咱们的护士太好了，服务态度好，给我们解释的也多，我们知道了许多知识，洗脸，



剪指甲，陪我们孩子玩，都跟孩子成了好朋友了，我孩子特别喜欢他的责任护士”家长们围着我，表扬着我们的护士，感慨着，“都是护士应该做的，谢谢家长朋友的支持与配合”每每与家长沟通，我都会为我们的护士们骄傲与自豪，我的内心会更加暖暖的，会有更大的热情投入到所热爱的护理工作中。

“我是责任护士，我的病人我负责，一定要把孩子护理好”“我们不仅要耐心细心护理孩子的身体疾病，还要与他们多聊天，多沟通，减轻他们的心理负担，让他们在治病的经历中没有阴影，留下的是温暖与关爱”。护理姐妹们七嘴八舌的讨论着，虽然我科的护理队伍相对年轻，经验不足，但是我们有足够的信心与努力，我们会加倍的付出，迅速的成长，一切为了我们的孩子们！我的心再一次暖暖的，有如此团结努力和谐的护理团队，我们还有什么做不好呢？加油吧，我年轻的护理姐妹们！

“今晚还加班，行，没事，放心吧，家里有我呢！”老公的电话让我内心倍感踏实。“工作辛苦了，休息吧，家里的事交给我们，单位的事情重要，要努力好好干”父母虽年事已高，也争着帮我解除后顾之忧，所以我会以最饱满的热情与精力投入到工作中去。仔细想想，家庭对于我们的鼓励与支持是太重要了！

一路走来，日久年深，从三级甲准备迎评到评审取得优异的成绩，我们付出了许许多多，更重要的，我感到我们收获了更多，通过学习，集中培训，我们进一步理顺了各项专业知识，提高了技术操作水平，更进一步认识了护理工作的实质与内涵。我们还收获了许多许多的关爱与温暖，在这个寒冷的冬天，我的内心深处暖暖的，有领导的信任与关心，同事间的理解与体贴，来自病人的配合与支持，家人的鼓励，这是我们人生中最宝贵的财产。

这个冬天没有寒冷，只有温暖，暖暖的，希望温暖到更多的人……